

Александр Мокин

ОДА ДЕРЕВЕНСКИМ МУЖИКАМ

В деревне мужики просты и неотесанны,
Они не лезут с глупыми вопросами:
Что отрезать и где копать?..
Всему научит Природа-Мать.

И быть их простой, и вера проста:
Терпение, труд, доброта, прямота.
Всю душу и сердце любому откроют.
Вмиг станет понятно – кто чего стоит.

Накормят голодных, устроят приют.
И обогреют, и чаю нальют.
Уступят дорогу, спасут от беды,
«Хвостом» не виляя туды и сюды.

Руки запачкать для них нет стыда –
В навозе, мазуте, земле – ерунда.
Книги читают, беседы ведут.
Любому профессору форы дадут.

Не судят по виду, а судят по мыслям,
Во времени прошлом они не зависли.
Так как меняется все день за днем,
Без кризисов, точно, со скуки помрем.

Заснул миллионером с машиной крутой,
Проснулся в долгах – хоть с голоду вой.
Однако про наших здесь речь не идет.
С деньгами в разлуке наш сельский народ.

Коль нет богатства, так и не надо.
Живы, здоровы – и этому рады.
В общем, картина предельно ясна:
Деревня живет – будет жить и страна.



Жизни сделан виток. Как я ждал этот миг...
Тот же вид, тот же дом, тот же звук, тот же лик...
На пороге стою. Шаг вперед, не спеша.
Я вернулся домой. Будь свободна, душа!